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Non-remplacement de fonctionnaires: une "priorité pour Paris" selon l'UMP locale
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  PARIS, 3 avr 2012 (AFP) - L'UMP parisienne a applaudi des deux mains mardi à la proposition de Nicolas Sarkozy d'étendre aux "grosses collectivités territoriales" le principe du non-remplacement d'un départ à la retraite sur deux, jugeant que c'est "une priorité pour Paris".

"Nous étendrons la politique de non-remplacement d'un fonctionnaire sur deux aux grosses collectivités territoriales, qui ont tout à fait la capacité de faire le même effort que l'État", a déclaré le président-candidat dans une interview au site du magazine "Acteurs publics".

"Cette mesure serait particulièrement justifiée à Paris où la politique des ressources humaines menée par le maire de Paris depuis 2001 a conduit à embaucher 10.000 agents supplémentaires pour la modique somme de 800 millions d'euros à la charge du contribuable parisien!", ont déclaré Jean-François Lamour, président du groupe UMP au Conseil de Paris et Philippe Goujon, président de la Fédération UMP de Paris, dans un communiqué.

L'UMP Paris attaque régulièrement Bertrand Delanoë sur ses dépenses en personnels, le qualifiant de "véritable +accroc+ à la dépense publique". "Bertrand Delanoë avait bien sûr rejeté cette proposition et préféré poursuivre sa spirale de l'endettement tout en augmentant massivement les impôts des Parisiens", selon ces responsables UMP qui "appellent à un redéploiement des services centraux vers les services de proximité sur le terrain, dans les domaines de la propreté, de la voirie etc.".
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